



1082. szám.
1879. Május 11.

Megjelenik minden **vasárnap** másfél iven sokféle képekkel ellátva
Előfizetési ár: Egész évre jan. dec. 8 frt, 6 hóra 4 frt, 3 hóra 2 frt. Egyes szám 16 kr.
 Előfizethetni minden postahivatalnál és könyvtárúrsnál. **Kiadó-hivatal**: Pest bará-
 tok-tere Athenaeum-épület. **Hirdetések díja**: 5 hasábos nempareille sor 10 kr.

XXII. évfolyam.

Szerbusz hurka; jóczakát sustorgó.

(Senky Pál történeteiből.)

(Vége.)

Tudnillik Szidi néni, ámbátor az egész városnak Szidi nénje volt szemben, a háta mögött mindenkinek csak Genovéva volt. Hogy mily tények alapján ruházta föl őt a városi közvélemény a Genovéva névvel, nem birtuk kideríteni. Mi csak annyit tudunk róla, hogy nagyon sokat tapasztalt javabeli asszonyság, az 1838-iki farsangon ment legelőször bálba, s azóta idők folytán immár négy férjtől vált el, kik mind ott élnek a városban (nagyon szelid, csendes lények), s most azon fárads, hogyha akadna, majd egy ötödik fenevadat formáljon szelid lényé. Élő példák tanusítják, hogy otthon van ebben a tudományban, de nem elégedvén meg erre a célra való eddigi eszközeinek gazdag fegyvertárával, további új meg új készülékű szellemi harapófogókat, javított szerkezetű eszményi csiptetőket és furfangos rugóra járó szivszoritókat komponálgat ki magányos éjszakákon; és hogy kárba ne vesszen a sok drága jó idea, a

városbeli fiatalabb férjes asszonyságok közt osztogatja szét azokat, minél előbb való megpróbálás végett. Azt a tulajdonságát Szidi néninek csak mellékesen említjük itt föl, hogy az orra színét (jól kifejlett görög orr), tetszése szerint változtathatja vörösre, violaszínűre, vagy sárgára, ha valami nem tetszik vagy igen nagyon nem tetszik neki. Természetes színében nagyon kevesen látták azt valaha. A négy szelid lény soha.

Nem tudhatjuk, hogy Szidi néni a föl számlált tulajdonságok közül melyikkel érdemelte ki a városi közvéleménytől a Genovéva nevet.

Flóris nem rokonszenvezett Genovévával, (valami titkos sejtelve volt, hogy Genovéva, hitette el feleségével azt a nevetséges dolgot, hogy feleséges embernek nem jó nőtlen legényemberek társaságában sokat vacsorálgatni; ezenfölül még a pipázási tilalom kitalálásával is

Genovévát gyanusította) hanem most elragadva csókolt neki kezét, amint csakugyan belebegett hozzájuk.

— Ah, Szidi néni! Isten hozta, kedves Szidi néni! Csakhogy gondolt már egyszer miránk is, kedves Szidi néni! Hadd segítem le a mantilláját, kedves Szidi néni. Meg azt a gyönyörű kalapját is! — nézd csak, édes angyalom, milyen gyönyörű kalapja van a kedves Szidi néninek! (Látod? még a tavalyi ám!) Ide a kancapéra, kedves Szidi néni.

Genovéva arczának görög része nem találhatott mindent egészen rendén a világ folyásában, mert úgy tetszett, mintha halvány szederjesbe lenne hajlandó átjátszani. Azután már csak egy ugrás neki a lángvörös.

— Hát csakugyan van valami a dologban, amit már fülhegygyel hallottam, — kezdé ajkbigygyesztve Genovéva, — hogy a baromorvos elveszi azt a kenderhaju Diósy Zsófit, a ki a pusztája mellett is régen kivénült már a fejkötő alól? Amint arra jöttem, Zsófi az ablakból beszélt ki a baromorvoshoz az utczára. Micsoda illetlenség! Láttam, pedig oda sem néztem.

A baromorvossal Genovévának magának voltak czéljai, azért vette a látott illetlenséget annyira az — orrára.

— Szó sincs róla, kedves Szidi néni, — mondá buzgalommal Flóris, — pletyka az egész. A baromorvos bizonyosan a Slavonia felől fenyegető marhavész tárgyában társalgott Zsófi kisasszonnyal. Nekem testi-lelki barátom Lapu, a baromorvos, és (itt egy jelentős pillantást vetett egyenesen Genovéva orrára) énnekem mutatott egy fotografiát, amelyről csak annyit enged mondhatnom a lovagiasság, hogy az nem kenderhaju.

A görög szigetről eltűnt az a bizonyos színű fölleg.

— Hát ti gyerekek, hogy vagytok? kérdé szeretetreméltóan Genovéva. — Készültök valahová?

A levéltárnokné csakugyan majdnem egészen készen volt már az öltözkéivel.

— A színházba készültünk kedves Szidi néni, sietett erre is felelni Flóris; de én a magam helyét ezennel följajánlom kedves Szidi néninek. Ugy-e elfogadja, kedves Szidi néni? Hogyne

fogadná? Persze elfogadja a kedves Szidi néni! Édes angyalom, a kedves Szidi néni megy veled a színházba.

Genovéva azt mondta, hogy jó lesz biz a Flóris majdnem megölelte.

— Kedves jó Szidi néni! Csak azt sajnálom, hogy még egy jegyünk nincsen, hogy én is ott lehetnék kedves Szidi néniel. Majd beszélgetnénk a kedves Szidi néniel! De talán mehetnétek is már, édes angyalom?

Csakugyan itt volt az ideje. A levéltárnokné sietett a másik szobába a kalapjáért.

Genovéva félrevonta Flórist.

— Te, Flóris; szólt, — kinek a fotografiáját láttad a baromorvosnál?

A levéltárnokné visszatérte fölmenté Flórist a felelettől.

— Mehetünk.

Flóris elkísérte őket a színházig. Éppen akkor állt ott meg az alispán fogata is. A bájos alispánné szállt ki belőle. Meglátta a levéltárnokkét. Ah, kedves levéltárnokné! Mennyire örül, hogy láthatja a kedves levéltárnoknét. Ma este az ő vendégének kell lenni a kedves levéltárnoknénak a páholyában. Semmi ellenkezés. Föl is viszi őt magával mindjárt.

Föl is vitte őt magával mindjárt.

Flóris utánakapott mindakét kezével az elszalasztott hurkának és sustorgónak. Egyébre nem volt képes, úgy elszedítette az a hirtelenség, amelylyel ilyen váratlan fordulatot vettek egyszerre a környülállások. Ezerféle színt játszottak előtte a rózsaszínű színházjegyek, miket sebtén távozó felesége a kezébe nyomott. Nem tudta, nem érezte, nem is ellenkezett, amint őt Genovéva maga után a színházba húzta. Benn voltak az erkély alatt. A csurgóvári színháznak erkélye is van. Épen mint a nemzeti színháznak Budapesten, a két földszinti bejárás fölött. Csakhogy a csurgóvári színház nagyon szűk. — Az az ugynevezett erkély csak két ülésből áll. A két bejárás között másfél ölnyi magasban függve a falon, és a bennülökre diczkör módjára boruló menyezettel is ellátva, mint valami gyönyörű mennybemeneteli trónus. Csak protekció segélyével lehet megkapni, annyira kapós a városban. Flóris kiktűzte azt mára a feleségének, — még sohasem juthatott hozzá eddig.

Genovéva nagyon örült az erkélynek. Hanem a följárás kissé hirtelen meredeklő, Genovévát segíteni kellett.

— No, Flóris szól, miután elhelyezkedtek, már most kedvünkre beszélgethetünk együtt, amint annyira óhajtottad.

Flóris úgy ült mellette, mint aki semmit sem tud és nem akar semmit is tudni a világról, mint az igazi Flórián. Semmitmondó tekintettel bámult a függönyre.

Genovéva virágnyelven beszélni tudó testrészén mutatkozni kezdtek a színváltozók.

A földszint és a zártszék közönsége minden este különös érdeklődéssel szokott tudomást venni róla, hogy kik ülnek az erkélyen. Ma este általános volt a szenzációt.

— Tessék csak az erkélyre nézni, — susogta az aljegyző az első zártszéksorok közt — ott ül Szent Flórián Szent Genovéval.

Sohasem nézték még Curgóváron ilyen vigjátéki közönségtől várható hangulattal »A tenger és szerelem hullámainak« szomorú fejleményeit. Az első fölvonás után alig várta mindenki, hogy hátraforduljon, és szemlélhesse Szent Flórián és Szent Genovéva menyemenetelét.

Flóris idehagyva a földet, másfelé járt gondolatai szárnyán, s csak a második fölvonás derekátáján rebegette magában átszellemült hangon: Most eszik a hurkám; — és egy kis vártatta: — most iszszák a sustorgómat!

Aztán nem jött több szó az ajkára az egész előadás alatt, akármilyen színben kérdezte is tőle Genovévának az orra: — Te, Flóris, kinek a fotografiáját láttad a baromorvosnál?

A különös levél.

A sió-berényi póstán egyidő óta mindennap sürgetőleg tudakozódott egy szegény zsidó, nem érkezett-e ilyen című levél a számára: »Grosz Sallamon urnak Kanizsáról. Jelenleg Sió-Berényben. Poste restante.« És valahányszor tagadó választ kapott kérdésére, szomorun ment ki a pósthivatalból. Már két hét óta jelent meg mindennap evvel a kérdéssel. Végre jött egy levél ama címet alatt, de nem volt kifizetve. A postamester odaadván neki,

mondá, hogy tiz krajczár jár érte. Az öreg kezébe vette a levelet, elolvasta a címét, jól megnézte minden oldalról, aztán visszaadta a postamesternek.

— Nekem nem kell ez a levél.

— Nem kell? Hiszen ezt várta ön olyan régóta?

— Igenis, de azért mégsem kell nekem az a levél.

Bizonyosan nincs pénze az öregnek, gondolá a postamester.

— No csak vigye el, mondá, majd elhozhatja a postabért néhány nap múlva.

— Köszönöm, postamester ur, de én így sem viszem el ezt a levelet.

— Ej no, hisz akkor nem tudja meg, hogyan van a családja, ha el nem olva ssa ezt a levelet, amit pedig olyan nagyon várt. Vigye el, odaadom ingyen.

— Köszönöm, postamester ur, nekem úgy sem kell az a levél.

Ilyen levél még nem érkezett a sió-berényi póstán.



— Tudja mit, öreg, mondá a postamester, ne fizessen semmit, hanem én fizetek önnek tiz kraj-

czárt, ha megmondja, miért nem kell az a levél. Itt a tiz krajczár.

Salamon mosolyogva eltette a tiz krajczárt.

— Köszönöm, postamester ur, mondá. Hát otthon van nekem feleségem, hat gyermekem, hugom meg a sógorom. Mikor eljöttem, azt mondtam nekik, hogy ha levelet küldenek a számomra, azt ne fizessék ki, és ne irjanak bele semmit, csak kívül a czimet, melyből mindegyikük egy-egy szót irjon. És minthogy a czim épen annyi szóból áll, ahányan ők vannak, és én mindegyiküknek a kezeirását ismerem: én arról majd megtudom, hogy mind egészségesek-e, anélkül, hogy ki kellene váltanom a levelet. Hála Isten, mind egészségesek. Isten áldja meg postamester ur!

Az elnök unokaöcscse.



— Ah, Nyuzlifi ügyvéd ur? Jó napot, Nyuzlifi ügyvéd ur. Mit szól unokaöcscémhez, az uj iktatóhoz? Találkozott már vele? Ugy-e, kellemetes ember?

(Az elnök unokaöcscse az uj iktató? Ezt jó volt megtudnom! Jó helyen járnék a panaszommal!)

— Igenis, már volt szerencsém vele találkozni. Épen most volt szerencsém vele találkozni. Igenis, nagyon kellemetes egy ember!



Hogyan győződött meg erről. Nyuzlifi ügyvéd.

Tallérossy Zebulon levele

Mindenváro Ádámhoz.

Tekintedezs barátom uram!

Irnak fontos talalmányrol tudományos folyoiratok kiket in olvasok mind. Tudomány uj vivmányához hozza kel szolnyi Üstökösben.

Nimet doktor (mig pedig nagyon nimet, mer szasz izs) ipen mozs d föltalalt kiszüliket, kinek vikony vigit ha valakibe benyujtanak, másik vigin vastagon megtunyi, milyen odabben, izs nem eltagadhatya, mit ebidelt. Ember belsejit kifordito tudományos kiszülik.

Nagyon jo talalmány. Iczaka ha gyüvök klubbol, nem izs kel hozam faradnyi utczaszögletnil meglapult ›Geld auf Alles‹ valalat sze-

giny leginyinek, ilesztek csak kiszülik egyik vigit zsebbe, másik vigit odatartok valalati közegnek, izz eczere lathatya hogy semi se nem bene marata tarokbul.

De azirt migizs karos talalmány az. Orszaghazban pogacsat arulo kisaszonynak ha mondok szipet csak teszi közibünk minkü kiszüliket, aki tüstint neki kibeszili, hogy süteminyes kisaszony vigyazon, izz ne vegye komoly deklaracsonak Zebulontul minden dilelöt nala megevet tizenkit pogacsat.

Izs migizs hatranyos az a talalmány mostanyi hires emberekre azirt, mert ha egyik vigibe tesznek Gyulai Palt, aztan mingyart meggyözdik világ, amit nem akar elhinyi világ, hogy igazan orias szelem bene uralkodik, aki szaszor jobat tugya irnya mindent ha akar, mint mas.

Azirt migizs ajanlok de nagyon hasznos talalmányt tekintedezs barátom uramnak, csak csinyaltason majd vincelirnek, aki nagy hasznat neki veszi, szölöriskor szölöben gyomlalo parasztlanyok torkosaganak elenörizisire; izz vincelirnek nem kel követnyi edigi famozus eljarast, izz nem kel mozd mar gyomlalo lanyokal mindenap gyepü hozsaban majd lerakatnyi bizonyosagot sorban, hogy meg lehesen tunyi, melyik lany torkoskota melyik lany nem torkoskota azon a gyomlalani napon szölöt.

Maratam

alazatos szolgaja

T. Z.

Testilelki barátság.

Weiss és Schwartz, testilelki barátok, egy fogadóban szálltak meg. Mit lehet enni? Rostélyost. Együnk rostélyost. Hogyan tetszik parancsolni, foghagymával vagy vöröshagymával? A testilelki barátság megakadt ebben a kérdésben. Mert az egyik amavval szerette, a másik emevvel kedvelte. Tehát felét süssék evvel, felét süssék avval.

Amig a rostélyos elkészült, Weiszot megütötte a guta. Schwartz hamar futott a konyhába, hogy az istenért, mármost az egész rostélyost vöröshagymával süssék.

A nagyvilágból.



— Azt gondolnám, édes angyalom, hogy talán mégsem kellene olyan gyakran látogatnod azt a bankárnét. Hiszen tudod, hogy egyszer már elszöktette egy tenorista a férjétől!

— Roppant indiskrecio és igazságtalanság tőled ezt fölhánynod a bankárnénak, miután tudod, hogy az a tenorista két hét mulva megint visszahozta őt a férjének.

Vadászaton.

Urambátyám híres puskásnak tartotta magát, de a környékbeli nyulak előtt mégsem állt valami nagy tekintélyben, ami kiváltképen napfényre jött egyszer a mult őszszel, mikor uramöcsémmel vadásztak együtt. Egyszer csak meglát urambátyám egy nyulat, egy dobásnyira a barázdában fekvé. Ráfogja a puskát (No, öcsém uram, lát most egy igazi mesterlövést!) — durr. — A nyul, rá sem hederített, talán azt gondolhatta magában, hiszen már régi ismerősök, nem ölik meg egymást. Urambátyám rásüti a másik csövet — durr! —



A második lövésre aztán elszaladt a nyul.

— Lám, lám, urambátyám, jegyzi meg az uramöcsém; milyen szerencse, hogy két csöve van a puskájának, különben még föl sem ugraszthatta volna fektéből azt a nyulat!

Az ösök.

— Nos, mit szól bátyám az új versenylovamhoz, Palmirához? Hogy futott! Milyen lábak! Milyen fej! Igazi nemes vér. Apja Buccaneer, anyja Semiramis nagyapja Carbunkulus, dédapja Charlemagne öse Tamerlan...



— Látom, jól ismered a lovad nemzetségi fáját, öcsém. Hát a magad öseit el tudnád-e számlálni?

— Azt tessék kérdezni az instruktortól.

Akinek a korszója biztosítva van.

— Azt mondom én neked, Miska, ne igyál olyan nagyon. Addig jár a kutra a korszó, míg egyszer csak eltörik.

— Az én korszóm biztosítva van ez ellen a veszedelem ellen, mert a sohasem jár a kutra, csak a pinczébe.

Időszámítás.

— Akkor történt az, édes angyalom, mikor a petroleumos lámpást utánam dobtad.

— Ugy hát csütörtökön.

— Nem, mert bizonyosan tudom, hogy azon a napon a moderateur-lámpás forgott a szőnyegen.

SZERKESZTŐI SUBROSA.

Selmeczánya. A levelek sokkal hosszabbak, hogy sem rövidíve is közölhetnők azokat. Kivánságát csak akkor teljesíthetnők, ha közölhető dolgozatokat kapnánk. — Budapest. Zuckerhandel küldeményeit nem kaptuk. — Kaposvár. Köszönjük. Használunk belőle egy párt. — Töb-
beknek. Az itt említetlenül hagyott kéziratokat nem használhatjuk.

Lapfőlapjancos és felelős szerkesztő:

JÓKAI MÓR.

Státióntezza 80-ik szám alatt.

Budapest, 1879.

NYOM. AZ „ATHENAEUM” NYOMD

(Athenaeum-épület.)

Hirdetések felvételnek:

GOLDBERGER A. V.

hirdetési irodájában

Budapest, Szervita-tér 3 szám.

Rajzolja

JANKÓ.

H I R D E T É S E K.

ÉDESKÜTYI.

magyar kir. udvari ásványvíz-szállító,
Európai gyógyfürdők és ásványvíz-források vezérügynöke
Budapesten, Erzsébet-tér 7. szám.

Természetes ásványvizek és forrástermények telepe.

Főraktára:

Adelheid, Bártfa, Bikszád, Bilin, Borszék, budai keserűvíz-források, Buziás, Carlsbad, Cigelka, Csiz, Franzensbad, Előpatak, Ems, Friedrichshall, Füred, Giesshübl, Gleichenberg, Hall, Igmánd, Johannisbrunn, Ivánda, Kissing, Klausen, Koritnica, Krondorf, Levicó, Lippik, Lubló, Luhi, Luhácsovitz, Marienbad, Német-Keresztúr, Olenyova, Parad, Prebla, Püllna, Pyrmont, Radein, Rohitsch, Römer, Saidschitz, Schwalbach, Selters, Spa, Suliguli, Szántó, Szliács, Szolva, Szulin, Tarasp, Vichy és Wildungeni forrásoknak.

Ezen régi czég, valamint az orvos urak, egy a t. cz. közönség bizalmát bírván, gyors fogyasztásnak örvend, minek folytán azon helyzetben van, mindenkor friss töltésti vizekkel szolgálhatni.

Az ásványvizek valóságosága és frissesége tekintetében, a készletek a városi főorvos ellenőrzése alá vannak helyezve.

Árjegyzékek kívánatra ingyen szolgáltatnak ki.

Ásványvíz-ivoda.

A közelfekvő kellemes sétány és tizletemben tett készület nagy alkalmat nyújtand az ásványvíz gyógyhasználatára.

Marienbadi, seltersi, luhi, koritniczai, budai keserűvíz és carlsbadi (ezen utobbi melegítve) pohárszámra is szolgáltatnak ki.

Cs. kir. szabadalmazott egyetemes emésztő por dr. Göllistöl.

Eddig még utól nem éretett hatására nézve az emésztés és vértisztítás terén, s a test táplálása és erősítésére nézve. Ez által naponkint kétszeri és sokáig folytatott használat mellett valódi gyógyszeré válik számos, még makacs betegségekben is, mint például emésztési gyengeség, mellégés, a gyomor túlterhelése, a belek petyhüdtisége, ideggyengeség, mindennemű aranyeres bajok, görvélyguga, sápadtság, sárgaságban, valamennyi idült bőrbaj, rák, időszakos főfájások, ferges és kövesbetegségek, tulnyálkásodásban stb. Ez az egyetlen és gyökeres szer a megrögzött köszvény, és mellbajban (Tuberculose.) Ásványgyógyászatnál úgy az előtti, mint annak használata alatt, valamint utólagosan gyógyszerül is kitünő szolgálatot tesz.

Egy nagy doboz ára: 1 frt 26 kr. Egy kis doboz 84 kr. Főraktár Budapesten Török József gyógyszerész urnál.

A hamisítástól megmeuekülésre figyelmeztetek mindenkit, hogy a valódi egyetemes emésztő por dr. Göllis pecsétjével van elzárva, s minden doboz a védőblyeggel s kívülről ily czímmel van ellátva:



K. k. concess. Univ.-Speisen Pulver des dr. Göllis in Wien, Főszállító hely: Bécsben Stefansplatz 6. (Zwettelhof.)

Glycerin-Crème

a legjobb bőr- és arcztisztító-szer.

több év óta hatályos szernek bizonyult szepülő, napsütés, folt, bőrbaj és kelések ellen. Ez egy igen sikerült egyesítése a legártatlanabb szerekeknek, melyek a bőrt nem csak simábbá és finomabbá teszik, hanem annak fiatalsági frissességét tartják fenn. A folyékony glycerin-crème eltér az eddig közönségesen használt glycerin-illatszerektől, melyek a glycerin-en kívül semminemű hatályos részeket nem tartalmaznak. Egy üveg ára 1 ft 20 kr.

Legfinomabb glycern-szappan

glycerin és illatos növényekből, kitünően tisztít és élénkíti a bőrt, és egy finom piperezappan minden kívánt előnyeivel bír. Ára 35 kr.

Párisi hölgy-por (legfinomabb Poudre de riz)

a bőrnek a leggyöngédebb fehér színt adja és ártatlansága mellett mégis a bőrt simán és szárazon tartja. Hölgyeknél, úgy férfiaknál is, borotválás után, nagy kedveltségnek örvend. — Egy doboz ára 50 kr, tollal 1 frt.

Kézmósópor

mandulaszappan és spermacetből készítve, a legártatlanabb arc- és kézbőrtisztító szer. Egy doboz 50 kr.

Amerikai kautsuk-tyukszemgyűrűk és essentia. Ára 60 kr.

Főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél, Budapesten, király-utca 7. szám.

Nyujtsuk a szerencsének jobbunkat! 400,000 R. márka

főnyereményt ígér kedvező esetben a legújabb nagy pénz-sorsjáték, mely a magas kormány által jóváhagyott és biztosított.

Eme újabb játék-tervezet előnyös berendezése abban áll, hogy rövid pár hó lefolyása alatt 7 sorsolásban 44,000 nyereménynek kell bizony történni, ezek között vannak főnyeremények esetleges 400,000 r. már a illetőleg

1 nyeremény	250.000	1 nyerem.	12.000
1 >	150.000	24 >	10.000
1 >	100.000	5 >	8.000
1 >	60.000	54 >	5.000
1 >	50.000	71 >	3.000
2 >	40.000	217 >	2.000
2 >	30.000	531 >	1.000
5 >	25.000	873 >	500
2 >	20.000	950 >	300
12 >	15.000	24.750 >	138
		stb.	stb.

A nyereményhúzóak tervszerűen hivatalosan megvannak állapítva.

Eme nagy s az állam által biztosított pénzsorsjáték legközelebbi nyereményhúzásaira

1 egész eredeti sorsjegy ára csak 6 márka vagy 3 1/2 o. é. frt b.l.
1 fél > > > 3 > > 1 1/4 > > >
1 negyed > > > 1 1/2 > > — 90 kr >

Mindennemű megbízások, a pénz beküldése, postautoni fizetés vagy az összeg utánvétele mellett a leglelkiesmeretesebben teljesíttetnek, mindenki az állam czimerével ellátott eredeti sorsjegyet tőlünk saját kezeibe kapja.

A megrendelésekhez a szükséges hivatalos tervezet ingyen mellékeltek, s minden húzás után érdekelt feleinknek felhívás nélkül megküldjük a hivatalos húzási lajstromot. 220 II

A kifizetések mindig pontosan s az állam jóállása mellett történnek, s egyenes beküldés vagy az érdekelt kívánatára összeköttetéseinknél fogva Ausztria minden nagyobb pénzpiacszán teljesíthetők.

Csoportozatunk mindig a szerencse kegyeltje volt s a számos többi jelentékeny nyeremények között gyakran az első főnyereménynek is örvendett, mely az illető érdekelt félnek egyenesen ki is fizettetett.

Egy ily a legsolidabb alapokra fektetett vállalatnál előreláthatólag mindenütt a legelőnkebb részvétre lehet bizony számítani, s ez oknál fogva kérnök, hogy minden megbízásoknak eleget tehetni képesek lehessünk, hozzánk a megrendeléseket minél előbb, mindenestre pedig folyó évi május 31-ig beküldeni.

Kaufmann és Simon bank- és váltóüzlete Hamburgban.

Mindennemű államkötvények, vasuti részvények és hitel-sorsjegyek bevásárlása és eladása.

U. I. Ezzel köszönetünket nyilvánítjuk, a régebbi idők óta megajándékozott hízalomért, s midőn eme újabb sorsjáték kezdetével a részvételre felhívók, ezental is igyekezni fogunk, állandó, pontos és lelkiismeretes kiszolgálattal által, igen tisztelt érdekelt feleink teljes megelégedését kiérdemelhetni. A fentebbiek.